AKAAHMIA EMTIOPIKOY NAYTIKOY MAKEAONIAZ
EZETAZTIKH NEPIOAOZ OEBPOYAPIOY 6/3/19

EQAPMOZMENH OEPMOAYNAMIKH I

EPQTHZEIZ OEQPIAZ (4 MONAAEZ)

1. Eav n taxvtnta tng pong ivat 100km/h kot n Beppokpacioa tou aépa eivat 32°C tote
n pon €ivat :

a) Aocuumigotn
b) Ymonxntwn
c) Anxntkn

d) Ymepnxntikn

2. H mtieon otnv atpoodatpa ota 12km Ba givat o€ oUyKpLon pe ta 24km:

a) 16w

b) Neplocdtepn
c) Awotepn

d) Ampoodbloplotn

AzKHzH (6 MONAAEZ)

AeplooTtpoBLAog xpnolpomoleital yia tnv mpoéwaon mAoiou LNG pe woxyv 50 MW. Itnv
€l0060 Tou oupmeoT) 0 aépac éxel ieon 100 kN/m? kat Beppokpacia 45°C. H péylotn
Beppokpacia Kkat mieon tou KUKAou eivatr 1450°C kot 3500 kN/m? avtiotoa. O
aePLOOTPOPIAOG xpnotuormolel oav kavolpo: Quolko Aéplo, pE BepUAVTIK KaAvOTNTA
48.000 kj/kg. O BaBuog anoddoong tou cuprieoth sival 88% kat tou otpoBilou 91% .

Na yivel emihuon tng aoknonc.

(XVotaon : To k-1/k = 0,29 auvotnpd)



